

Цирк Дю Солей в Берлине – мир по имени Varekai!

Дата выезда: 09.10 - 11.10.2015

В чаще леса, на вершине вулкана существует необычный мир - мир, где происходят самые удивительные вещи. Мир по имени VAREKAI! С небес падает одинокий юноша, и начинается рассказ о Varekai. Выброшенный под сень магического леса, в калейдоскоп мира, населенного фантастическими существами, молодой человек начинает свое абсурдное и невероятное путешествие. В этот день на краю времени, в этом месте, где все возможно, начинается вдохновенное заклинание, обращенное к заново открытой жизни.

Слово

"varekai" на языке цыган - этих бродяг, странствующих по всему миру - означает "где бы то ни было", "где угодно". Эта постановка посвящена странствующим душам, духу и искусству цирковых традиций и неугасимой страсти тех, чей поиск влечет их по пути, ведущему в Varekai.

Дорогие друзья! Мы приглашаем вас в Берлин! На удивительное и волнующее шоу Цирка Дю Солей – VAREKAI!

Программа тура:

1 день. 6:00. Отправление от Южного ж/д вокзала. Прохождение границы. Переезд в Берлин с транзитными остановками и остановкой на обед. Прибытие в Берлин.

Размещение в отеле

Atrium Charlottenburg ***

в самом центре Западного Берлина.

Отель "Атриум Шарлоттенбург" расположен в сердце Западного Берлина. Всего за несколько минут можно дойти до Курфюрстендамм. До обновлённого вокзала **Шарлоттенбург**

, региональной железной дороги и городской электрички примерно 100 м, а до Берлинского международного конгресс-центра и выставочного комплекса около 800 м.

Совсем недалеко также Европа-Центр, Мемориальная церковь, Зоологический сад и прилегающий к нему транспортный узел "Зоологишер гартен".

Удобное транспортное сообщение на автобусе, городской электричке и метро позволяет быстро и легко добираться до многочисленных достопримечательностей Берлина и мест, излюбленных туристами. В Берлине есть где и просто пройтись и где сделать покупки. Поблизости от "Атриума" множество бутиков, магазинов и универмагов, среди них

торговые центры Вильмерсдорфер Аркаден и КаДеВе.

Свободное время. Отдых. Ночь в отеле.

2 день. Завтрак в отеле. 10:00. Отправление на обзорную экскурсию по Берлину.

Брандербургские ворота, Рейхстаг, Берлинский Собор, Университет им. Гумбольдта, Колонна Победы, телевизионная вышка, Ратуша, Потсдамская площадь, Жандармский

базар, Берлинская стена и многое другое. Знакомство с ул. Курфюрстендамм, созданной по подобию Елисейских полей в Париже: мемориальная церковь Кайзера Вильгельма, окруженная 4-мя зданиями, стены которых мерцают таинственным голубым светом.

По посещаемости Берлин на третьем месте в Европе после Парижа и Лондона, а в самой Германии – на первом. Многих привлекают прославленные музеи, других – памятники истории, например Бранденбургские ворота, третьих – культурно-зрелищные абонементы типа «Долгих вечеров» с правом входа во множество театров, или церквей, или музеев. Кроме известных достопримечательностей, город богат на сюрпризы. Жизнь здесь бьет ключом, всегда есть что-то новое. Сюда, в Берлин, стекаются творческие люди со всего света.

Узнайте, что Пруссия запечатлела на Унтер-ден-Линден, наберитесь впечатлений от архитектуры Правительственного квартала, Рейхстага и современной Потсдамской площади. Следы истории в столице можно обнаружить на каждом шагу. Многообразие Берлина поистине неисчерпаемо, оно завораживает и вдохновляет!

Свободное время

, во время которого мы рекомендуем посетить знаменитый

Берлинский Зоопарк, Музей-аквариум,

а так же устроить себе шоппинг на самой фешенебельной торговой улице

Курфюрстендамм.

18:30. Отправление на стадион O2 World, на шоу Цирка Дю Солей VAREKAI.

20:00 – 22.30. Представление шоу Varekai.

Varekai - философская притча о волшебном мире, где нет ничего невозможного. Здесь драматическое искусство сочетается с высокими цирковыми жанрами, живой музыкой, роскошными костюмами и декорациями. В представлении задействовано более 600 единиц костюмов: пар обуви, париков, шляп и аксессуаров. Для перевозки 1000 тонн необходимого для шоу оборудования требуется 71 трейлер.

Ни в одном, даже самом рискованном номере, зритель не увидит страховочных лонжей – таково было условие режиссера спектакля Доминика Шампаня: «Если я вижу страховочный трос, я сразу перестаю верить в происходящее, магия волшебства и полета сразу исчезают».

Возвращение в отель. Свободное время. Ночь в отеле.

3 день. 07:30. Завтрак в отеле. **08:30.** Выезд из отеля. Отъезд в Калининград. По пути - посещение супермаркета.

Стоимость тура (эквивалент евро): -Взрослый в двух/трехместном номере – **240 э.е.**

-Ребенок до 12 лет с двумя взрослыми –

220 э.е.

-Ребенок до 12 лет с одним взрослым –
230 э.е.

-Одноместное размещение –
275 э.е.

* Оплата производится в рублях по курсу ЦБ РФ + 3% на момент оплаты

В стоимость включено: -Проезд на комфортабельном автобусе -Сопровождение
гида -2 ночи в
отеле Atrium Charlottenburg *** в г. Берлин

-Обзорная экскурсия по Берлину

-Билет на представление Цирка Дю Солей Varekai – 2 категория, сектор 218, отличные места!

Дополнительно оплачиваются: -Оформление визы - **65 э.е.** -Питание вне
программы -Входные
билеты в музеи

бэ

Время прибытия указано приблизительно и может меняться в зависимости от дорожной обстановки. Цены на дополнительные экскурсии указаны ориентировочные и могут меняться. Фирма не несет ответственности за задержки связанные с прохождением таможенного, паспортного контроля и действий консульства, дорожной обстановки, вследствие чего возможна корректировка программы, сохраняя ее в целом. Фирма вправе производить замену экскурсий, сохраняя ее в целом. Все услуги, цены на которые указаны в евро или местной валюте, оплачиваются в стране пребывания представителю местной туристической компании.

Данная публикация не является публичной офертой

[- Анкета для получения визы](#)

[- Подбор туров](#)

[- Страхование](#)

[- Отзывы и фотографии наших туристов](#)

[- Туры в кредит](#)

- [- На Автобусные туры](#)
- [- Назад на главную страницу](#)
- [- Контактная информация](#)